
 
 
 

DIARIO DE SESIONES 
Serie B - Núm. 135 13 de marzo de 2018                          Página 

 

3585 

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO 
 

 
3.-  En su caso, debate y votación de la solicitud de creación de una Ponencia sobre la nueva reforma de la 

financiación autonómica y aprobación de sus directrices de funcionamiento. [9L/9999-0043] 
 

 
EL SR. PRESIDENTE (Albalá Bolado): Continuamos con la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo que nos 

ocupa esta mañana. 
 
Pasamos así al tercer punto del orden del día. 
 
Sr. Secretario. 
 
EL SR. SAINZ RUIZ: Sr. Presidente. 
 
El tercer punto: En su caso, debate y votación de la solicitud de creación de una Ponencia sobre la nueva reforma 

de la financiación autonómica y aprobación de sus directrices de funcionamiento. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Albalá Bolado): Gracias, Sr. Secretario. 
 
De conformidad con lo dispuesto por el artículo 47 del Reglamento, admitida a trámite la solicitud de referencia por 

la Mesa de la Cámara, en su sesión del día 2 de febrero de 2018, procede su debate y votación. Digo el debate y votación 
de la solicitud de creación de esta Ponencia. 

 
¿Quieren los portavoces intervenir? Pregunto a los portavoces. 
 
Sin más, pues, pasamos a la votación de la creación de la Ponencia, para el estudio de la financiación.  
 
¿Votos a favor? 
 
Sr. Secretario. 
 
EL SR. SAINZ RUÍZ: Se aprueba por unanimidad. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Albalá Bolado): Gracias, Sr. Secretario. 
 
En los términos que hemos acordado en este pequeño receso, conmino a los grupos parlamentarios para que en el 

espacio temporal –digamos- de una semana y por escrito, designen los miembros de esa Ponencia.  
 
En una primera reunión, no sé si aún informal de dicha Ponencia, los ponentes se pondrán de acuerdo en cuanto a 

las normas de funcionamiento. Y a renglón seguido convocaremos de nuevo a la Comisión de Economía para dar por 
aprobadas esas normas. 

 
Fecha cerrada, me sugiere el Sr. Letrado, para la designación de los ponentes. Digamos el martes que viene... ¿una 

semana?... Para el martes que viene, todos los Grupos han de tener designado, vía registro, los componentes de la 
Ponencia. ¿De acuerdo?. 

 
Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión.  
 
Gracias, Señorías. 
 

(Finaliza la sesión a las trece horas y ocho minutos) 
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